
Réponses

10 mai 2022

228 répondants



Êtes-vous citoyen de
Cowansville?0101

Oui
97.4%

Non
1.8%



Votre groupe d'âge.0202

50-64 ans
27.6%

65 ans et plus
26.8%

13-17 ans
0.9%

35-49 ans
30.7%

25-34 ans
13.2%



Quelle niveau d'importance
accordez-vous à
l'environnement?

0303

Très élevé
54%

Élevé
40.3%

Moyen
5.8%



Dans votre vie de tous les jours,
quelles actions priorisez-vous pour
la préservation de l'environnement? 0404
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Le conseil municipal doit
se préoccuper des enjeux
environnementaux.

0505

Tout à fait d'accord
86.8%

Plutôt d'accord
11.8%

Indifférent
1.3%



Le conseil municipal doit prioriser
les enjeux environnementaux lors
de ses prises de décisions. 

0606

Tout à fait d'accord
79.4%

Plutôt d'accord
18.9%

Indifférent
1.3%



Au cours de la dernière année, 
diriez-vous que la Ville a été proactive
dans ses actions en lien avec la
préservation de l'environnement.

0707

Plutôt d'accord
36.7%

Plutôt en désaccord
20.4%

Je ne sais pas 
14.6%

Tout à fait en désaccord
14.2%

Indifférent
8%

Tout à fait d'accord
6.2%



Quelles sont les thématiques
environnementales qui vous
préoccupent le plus?

0808
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Selon vous, quelle serait
l'action prioritaire devant être
réalisée dans votre ville?

0909

Protection du
couvert forestier

Limiter les nouvelles
constructions

Santé du lac

Protection des
milieux humides

Réduction des GES

Réglementation sur
les pesticides Sensibiliser les citoyens



Êtes-vous en mesure de nommer
deux initiatives ou programmes
environnementaux mis en place
par la municipalité dans les
dernières années.

1010

Non
67.1%

Oui
32.9%



Avez-vous déjà utilisé l'un ou certains
des programmes ou services suivants
offerts par la Ville?

1111

Collecte de compost
68%

Subventions environnementales
13.6%

Non
11.8%

Poules urbaines
4.8%

Autopartage
1.8%



Quelle est votre
préoccupation en lien avec la
santé du lac Davignon? 
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Quelle est votre
préoccupation en lien avec le
développement de la
municipalité? 

1313
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Quelle est votre
préoccupation en lien avec la
qualité et la préservation de
l'eau potable? 
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Quelle est votre
préoccupation en lien avec
les émissions de GES?
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Quelle est votre
préoccupation en lien avec la
qualité et la préservation de
l'eau potable? 

1616
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Quelle est votre
préoccupation en lien avec la
préservation de la
biodiversité?

1717
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Quelle est votre
préoccupation en lien avec la
préservation des arbres et du
couvert forestier?
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Quelle est votre
préoccupation en lien avec
l'économie locale et les
commerces de proximité?

1919

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

75 

50 

25 

0 



Concernant la réglementation,
quelle devrait être la priorité
de la municipalité?

2020

Arbres et couvert forestier 
50.7%

Pesticides
15.1%

Mise à jour règlements urbanisme
15.1%

Sacs de plastique
8.9%

Autre
6.2%Politique événementielle écologique

4%



Parmi les idées suivantes, laquelle vous
interpelle le plus?2121

Piste cyclable intermunicipale
30.5%

Compenser et réduire GES
26%

Réseau corridor actif
18.8%Plates-bandes comestibles

11.2%

Autre
10.3%

Véhicules électriques autopartage
3.1%


